版权以及免责声明
简介
为了确保用户享有宝爱捷（中国）网站提供的便利，我们设定了一些基本指导说明。您可以在这些使用条款和隐私政策中了解我们的详细政策和规定。建议您仔细阅读。

条款和条件
通过访问和浏览本网站，您无条件接受以下使用条款与条件。如果您不同意下述条款和条件，请停止使用本网站。

适用性
使用条款和条件适用于所有访问和使用宝爱捷（中国）网站的用户，以及通过网站向您提供的所有信息、建议和/或服务。
如果使用本网站，则表明您接受这些使用条款。请注意，这些条款将根据相关规定的变更作出调整。变更信息将在修改使用条款发布时立即生效。建议网站用户定期阅读使用条款，了解信息的变更情况。

产品服务信息以及责任
· 本网站公布的信息以及图形图像以在相关网页制作及上载时的技术参数为基准。
· 本网站对各品牌及其产品的描述，包括汽车型号、配置、附件，仅限于在中国大陆市场(不含香港、澳门、台湾地区)销售的车辆。
· 本网站包含的信息在任何情况下均为一般性信息，不具有法律约束力。
· 站内信息仅用于提供相关信息，并非建议内容。由于使用本网站（或不能使用）造成的损失，除由于宝爱捷（中国）处理不当或严重疏忽造成的损失,公司不承担任何责任,包括由于病毒、本网站信息适用性、及时性或准确性造成的损失，宝爱捷（中国）不承担任何责任。
· 宝爱捷（中国）对因使用电子通信手段引起的任何损失不承担任何责任，包括但不限于因电子通讯传送的故障或延迟，第三方拦截或处理电子信息，或用于电子通讯的计算机程序以及病毒传播引起的损失。
· 宝爱捷（中国）对以下内容不作任何保证，包括但不限于对条件、质量、适销性、特定用途的适用性以及不侵权所作的保证。

第三方信息
源自第三方的信息表示该第三方的个人意见。宝爱捷（中国）不对这类信息负责或承担任何责任。
本网站的超链接可能引导访客访问由第三方维护的外部网站。宝爱捷（中国）对这些外部网站的内容和功能不承担任何责任。宝爱捷（中国）对这些外部网站所提供产品和服务的质量不承担任何责任。

知识产权
· 非经宝爱捷（中国）的事先明确书面许可，您不得使用本网站上出现的任何商标，但适用法律允许的除外。本网站上所显示的其它商标和标识可能为与宝爱捷（中国）有关或无关的第三方所拥有，并根据第三方的许可而使用。非经宝爱捷（中国）或第三方所有者的书面许可，本网站上所显示的任何内容不得被理解为授予（通过暗示、禁反言规则或其它方式）使用本网站上展示的任何商标、服务标识或品牌名称之批准、许可或权利。除非由宝爱捷（中国）书面同意，严禁使用任何宝爱捷（中国）相关标识或商标（无论是否注册）作为连接到本网站或任何其它网站的超链接。
· 网站上所有文字、图像、声音文件、动画文件、视频文件及其他资料均受版权及其他知识产权保护。未经宝爱捷（中国）书面许可，任何人不得将这些资料用于商业用途或私自传播，亦不可修改或在宝爱捷（中国）的服务器上做镜像。
· 允许用户阅读本网站和信息，以及复制用于个人用途，例如通过打印或存储。网站或信息的所有其他用途被宝爱捷（中国）予以禁止，例如禁止在任何外部互联网网站上存储或复制宝爱捷（中国）网站的内容。

用户的意见及建议
如果用户主动将意见、建议和/或资料发布在本网站上，无论其中是否包含文字、图片、声音、软件、信息或其他形式的内容，或者将这些资料通过电子邮件或其他方式发给宝爱捷（中国），即表示您允许宝爱捷（中国）全权、免费使用、复制和/或通过商业手段使用这些资料。宝爱捷（中国）对这些资料不承担任何保密义务。
用户将意见、建议和/或资料发布在本网站之日起，即表示保证宝爱捷（中国）不会因使用和/或宣传这些资料侵犯任何第三方的权利（知识产权）或者给第三方带来任何损害而受到任何诉讼、索赔和债务。一旦发生上述情况，需要对宝爱捷（中国）作出相应的赔偿。

独立性原则
如果本使用条款在相关法律中部分无效，双方将继续受剩余条款的约束。双方应考虑本使用条款的内容和意图，尽量使用与无效条款相应的有效且有法律效力的条款代替无效条款。

适用的法律和管辖权
本使用条款受中华人民共和国法律的专属管辖。本使用条款引起的或与其相关的任何纠纷（包括但不限于关于本使用条款存在和效力的纠纷）应由中华人民共和国法院予以解决。

隐私政策
一般信息
宝爱捷（中国）是处理通过本网站（简称“网站”）收集的所有个人资料的管理者。宝爱捷（中国）尊重您的隐私，遵照中华人民共和国相关处理网络个人信息的规定来处理您的资料。
本隐私政策将介绍我们如何处理通过网站收集的所有个人资料，以及访问和更正这些个人资料的权利。
宝爱捷（中国）享有变更相关政策的权利。这些变更信息在更改的政策发布时立即生效。建议网站用户定期阅读本政策，了解信息变更的情况。

个人资料
宝爱捷（中国）处理通过网站收集的个人资料。所收集的个人资料范畴包括但不限于：

· 姓名
· 出生日期
· 所属公司名称
· 详细联系方式（电子邮件、移动电话等）
· 您在网站的表格上输入的其他信息
· 在用户上载到网站的内容中包含的任何个人资料
对于不满 18 岁的用户，须在其法定监护人已经阅读本隐私政策并且许可的情况下，通过宝爱捷（中国）的网站提交个人资料。

用途
宝爱捷（中国）会将您的个人资料用于以下用途：

· 为您提供网站上所显示的服务；
· 提高服务质量；
· 回答您的问题；
· 向您发送有关宝爱捷（中国）当前或未来所举办活动的信息。如果法律有规定，宝爱捷（中国）会在发送这类信息之前获得您的许可。
接收人
宝爱捷（中国）可能会将您的个人资料转输至其集团公司。宝爱捷（中国）也可能将您的个人资料提供给第三方，该方将按照宝爱捷（中国）的指导处理您的个人资料，相关责任由宝爱捷（中国）承担。如果宝爱捷（中国）将公司的全部或部分资产或股权出售给第三方，也可能同时将您的个人资料提供给该第三方。除非法律义务明确要求或者经由您的同意，宝爱捷（中国）不会将您的个人资料提供给任何其他第三方。

